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Verbale di deliberazione del CONSIGLIO COMUNALE
I convocazione pubblica seduta

REG. N.   6                                                                               PROT. N.  2977
Oggetto:

APPROVAZIONE CONVENZIONE CON IL COMUNE DI THIENE PER LA 
GESTIONE  DI  ATTIVITA’  CULTURALI  IN  COLLABORAZIONE  – 
PERIODO 1 GENNAIO 2011 – 31 DICEMBRE 2013.

Il giorno DUE del mese di MARZO DUEMILAUNDICI nella solita sala delle 
adunanze.

Con lettera di convocazione trasmessa nei modi e nelle forme di legge, si è 
riunito il Consiglio Comunale sotto la presidenza del sig. BUSIN Alberto, Sindaco, e 
con la partecipazione del Segretario Comunale CECCHETTO dott.ssa Maria Teresa.

Fatto l’appello risultano:

BUSIN ALBERTO P POZZER GIUSEPPE P
BERTI ROBERTO P FIORIN ENRICO P
DE MURI GIULIANA  P BRAZZALE MARCO Ag
SIMEONI ANTONIO P GROTTO FERRUCCIO P
BRAZZALE FLAVIO P FACCIN PIETRO P
COSTA  BRUNO P CAPPOZZO WALTER P
CAPPOZZO GIUSEPPE P RUFFATO CRISTINA P
BUSATO GIOVANNI P SOSSELLA GIANFRANCO P
BEDENDI  FABIO P

Presenti n. 16  assenti n. 1

Essendo quindi legale l’adunanza, il Presidente invita il Consiglio a discutere 
sull’oggetto suindicato.



IL CONSIGLIO COMUNALE

PREMESSO che:

- tra le Amministrazioni Comunali si è riconosciuta l’importanza della cooperazione ai fini del 
miglioramento  dell’efficienza  dei  servizi  culturali,  delle  iniziative  a  carattere  educativo  e 
ricreativo, per la gestione e organizzazione di attività culturali come il teatro per i ragazzi e 
giovani e altre attività;

- il  31 dicembre 2010 è scaduta la Convenzione con il  Comune di Thiene per la gestione di 
attività culturali in collaborazione;

- con nota datata 24 gennaio 2011 - prot. n. 1783 -, acclarata al protocollo comunale il 28 gennaio 
2011 sub n. 1204, il Comune di Thiene ha inviato la bozza di Convenzione per la gestione di 
attività culturali in collaborazione per il periodo 1 gennaio 2011 - 31 dicembre 2013;

- la  proposta  di convenzione,  allegata  alla  presente  deliberazione  per  farne parte  integrante  e 
sostanziale,  è composta di n. 6 articoli  e consente anche al  nostro Comune la possibilità  di 
realizzare attività culturali che altrimenti sarebbero di difficile realizzazione per mancanza di 
apposite strutture e personale preposto;

- l’iniziativa  risulta  particolarmente  positiva  considerato  che  alla  “Stagione  Teatro  Ragazzi” 
hanno sempre aderito con gradimento le Scuole Primarie di Zanè;

PRESO ATTO che la spesa sarà ripartita tra i Comuni aderenti alla convenzione in base alla 
fruizione delle manifestazioni organizzate;

RITENUTO doversi procedere con l’approvazione della suddetta convenzione;

DISCUSSIONE : 

- De Muri   : Si tratta della solita da stipulare con il Comune di Thiene e relativa all’attività di 
teatro a favore dei ragazzi delle scuole. Per effetto di tale provvedimento la spesa del biglietto di 
entrata è inferiore e il Comune partecipa con 1,10 a biglietto.

- Faccin   : La spesa che si preventiva tutti gli anni è attendibile?

- De Muri   : Sì, è attendibile.

- Ruffato   :  Si  tratta  di  un  intervento  che  dura  tre  anni.  Vorrei  chiedere  se  altri  Comuni  si 
associano in materia. 

- De Muri   : Ci sono altri Comuni ma ognuno agisce tramite una sua convenzione.

ASSUNTI  i  pareri  favorevoli  di  regolarità  tecnica  del  Responsabile  Ufficio  Cultura,  di 
regolarità contabile del Responsabile Ufficio Ragioneria e di legittimità del Segretario Comunale;



AD UNANIMITA’ DI VOTI, espressi per alzata di mano, per il provvedimento

AD UNANIMITA’ DI VOTI, espressi per alzata di mano, per l’immediata esecutività

D E L I B E R A

1. di approvare, per quanto esposto nelle premesse e di seguito da intendersi riportato, lo schema 
di Convenzione, composto da n. 6 articoli e che alla presente deliberazione si allega perché ne 
formi parte integrante e sostanziale, da stipularsi tra il Comune di Thiene e il Comune di Zanè 
per  la  gestione  in  collaborazione  di  attività  culturali,  della  durata  di  anni  tre  a  decorrere 
dall’1.01.2011 e fino al 31.12.2013;

2. di  demandare  al  Responsabile  del  Servizio,  secondo  competenza,  ogni  altro  adempimento 
derivante  dall’assunzione  della  presente  deliberazione,  ivi  compreso  l’impegno  della  spesa 
necessaria e presunta in €. 1.000,00 ad anno solare;

3. di  dichiarare  il  presente  provvedimento  immediatamente  esecutivo  ai  sensi  e  per  gli  effetti 
dell’articolo 134, comma 4, del Decreto Legislativo 267/2000.
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